

30 июля 1966 г.

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК

К ЗАКРЫТИЮ
ГАСТРОЛЕЙ
ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕАТРА
СОВЕТСКОЙ
АРМИИ

ТАК СЛОЖИЛОСЬ нынешнее лето, что свердловчане аплодируют искусству московских артистов, а в столице в это время с успехом идут спектакли свердловских театров. И вот мы прощаемся уже со вторым столичным коллективом, который в течение всего июля был гостем нашего города. За это время мы познакомились с разнообразным репертуаром Центрального театра Советской Армии, вспомнили уже известные нам спектакли, увидели новые.

Снова встретились мы с артистами, памятными по прежним гастролям театра, по кинофильмам. Встретились не только на сцене. Артисты побывали на наших заводах, во Дворцах культуры. Такие встречи с рассказами о творческом пути, о театре состоялись в цехах турбомоторного, Уралхиммаш-завода, в коллективе медпрепаратовцев.

И, конечно, артисты побывали у своих подшефных — у воинов Уральского военного округа. В частях и подразделениях шел большой разговор о патриотизме советского человека, о красоте его души. Особенно горячее обсуждение вызвал спектакль А. Салынского «Барабанщица». Молодые солдаты сказали авторам большое спасибо за игру, за то, что их искусство укрепляет стремление к подвигу, к борьбе за мир на земле.

Итак, завтра последние спектакли ЦТСА. Пожелаем коллективу театра больших удач в его творческой жизни!